
平成２４年３月

番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 評価平均
達成率
１００％

1
ＰＴＡ総会・保護者会･学年通信・ホームページ等によっ
て、学校の教育目標や取組が示されていたと思いますか。

3.5 69

2
学校での説明会や懇談会で教員の対応や説明は、よかったと
思いますか。

4.0 80

3
進路別授業や少人数授業等、生徒の個性や願いに応じた授業
がなされていると思いますか。

3.1 62

4
補習や個別指導等、進路実現に向けた生徒の学力向上によく
取り組んでいると思いますか。

3.6 71

5
生徒の進路希望に応じた情報の収集や提供、相談や指導が適
切に行われていると思いますか。

3.2 65

6
生活指導の方針が明確であり、生徒の心身の健康や安全な生
活に関する指導が行われていると思いますか。

3.6 73

7
生徒の悩み等に応える適切な生徒指導が行われていると思い
ますか。

2.8 56

8
文化発表会や体育大会等の学校行事は、活発に行われている
と思いますか。

3.8 76

9
本校の部活動等の課外活動は、活発に行われていると思いま
すか。

3.2 65

10
お子さんの挨拶やマナー､通学時の服装や髪型は良くなりま
したか。

4.0 79

11
お子さんの学習に対する姿勢に意欲が感じられるようになっ
たと思いますか。

3.5 69

12 お子さんを本校に入学させて良かったと思いますか。 3.8 75

（５…よく出来ている　４…出来ている　３…余り出来ていない　２…出来ていない　１…わからない）

平成23年度　第１・２学年保護者による学校評価結果



平成２３年度　第３学年保護者による学校評価結果

番号 評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 評価平均
達成
率
１０

1
ＰＴＡ総会・保護者会･学年通信・ホームページ等によって、学校
の教育目標や取組が示されていたと思いますか。

3.3 65

2
学校での説明会や懇談会で教員の対応や説明は、よかったと思い
ますか。

3.9 79

3
進路別授業や少人数授業等、生徒の個性や願いに応じた授業がな
されていると思いますか。

3.2 64

4
補習や個別指導等、進路実現に向けた生徒の学力向上によく取り
組んでいると思いますか。

3.6 71

5
生徒の進路希望に応じた情報の収集や提供、相談や指導が適切に
行われていると思いますか。

3.6 72

6
生活指導の方針が明確であり、生徒の心身の健康や安全な生活に
関する指導が行われていると思いますか。

3.6 73

7
生徒の悩み等に応える適切な生徒指導が行われていると思います
か。

3.0 61

8
文化発表会や体育大会等の学校行事は、活発に行われていると思
いますか。

3.7 74

9
本校の部活動等の課外活動は、活発に行われていると思います
か。

3.2 64

10 お子さんは、本校の高校生活に満足したと思いますか。 3.6 73

11
お子さんの進路（志望先・進学先等）について満足しています
か。

3.9 78

12 お子さんを本校に入学させて良かったと思いますか。 3.8 77

平成24年3月

（５…よく出来ている　４…出来ている　３…余り出来ていない　２…出来ていない　１…わからない）


